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«символічний регіоналізм», який пов’язується ним з прагненням сучасних 

міських жителів повернутися до місць походження їхніх родичів й зі своєрідною 

ностальгією  за «сільским» образом життя в умовах зростаючої урбанізації і 

глобалізації світу. У нових умовах перифірійние регіони, згідно з Ротом, 

отримують друге народження, стаючи об’єктом ностальгії містян й одночасно 

предметом наукового вивчення. Поняття «регіоналізм» у такому контексті 

набуває , крім того, суб’єктивного виміру.  

Згідно з думкой А. Харелла, сьогодні регіоналізм представляє собою 

«нестабільний і недетермінований процес співіснування багатьох логік», у якому 

відсутні кінцеві цілі. Регіони існують в умовах мобільного, глобалізуючого світу, 

який Кастельс більше двадцяти років назад визначив як «світ потоків», 

поступово заміщуючих собою більш статичний й менш амбіціозний «світ 

локальностей». Сьогодні відмічають зростаючий потік людей (іммігрантів, 

робітничих, біженців, туристів), технологій, фінансів, медійних образів, 

інформації, ідеологій й світоглядів. У цих умовах стає цікавим по–новому 

теоретизувати про те, що таке регіони, враховуючи їхне неймовірне різноманіття 

і життєву силу.  

Інтерес, який зростає у науці до дослідженням регіону, зумовив той факт, 

що в теперішньому часі тематика досліджень, які торкаються регіона, широко 

варіюється від економічних питань до політичних проблем, від аспектів 

регіональної культури й ідентичності до ролі нових інституцій у регіональному 

розвитку. 
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Розвиток світової економіки відбувається в межах другого етапу 

модернізації, що характеризується переходом від індустріального суспільства до 

інформаційного. В процесі євроінтеграції важливим є перехід від індустріальної 
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економіки до економіки, заснованої на знаннях, яка супроводжується процесами 

інтенсифікації знань, інформатизації, глобалізації й екологізації[1].  

Тому перспективність змін у регіональному економічному процесі 

залежить від стану науки, впровадження інновацій та інформатизації (рівня 

застосування інформаційних технологій). Загалом, модернізація економіки 

регіону є сукупністю взаємопов’язаних проектів інформатизації в багатьох 

галузях і секторах економічної діяльності, які, в кінцевому результаті, дозволять 

забезпечити зростання валового регіонального продукту та підвищення рівня 

якості життя населення регіону[1]. 

До пріоритетних напрямків застосування інформаційних технологій в 

розвитку економіки регіонів відносять: 

- безпаперовий обіг документації у виробництві; 

- комп'ютерне моделювання маркетингової діяльності підтриємств 

регіону; 

- безпека фінансових операцій в електронних системах; 

- забезпечення цифровізації підприємств на всіх рівнях; 

- розвиток Інтернет-економіки. 

Реформа децентралізації за сьогоднішніх обставин вимагає нових підходів 

щодо формування регіональної економічної політики. Наприклад, сьогодні 

активно використовуються цифрові технології для роботи з населенням. Однак 

місце і роль України в світових рейтингах в розвитку ІКТ ще в довоєнний період 

були нижче середнього[2].  

Післявоєнне економічне відновлення потребуватиме вдосконалення 

розвитку України в сфері ІТ-економіки. Зокрема, для підвищення рівня 

застосування інформаційних технологій в процесі модернізації економіки 

регіону необхідно збільшити обсяги фінансування регіональних програм 

інформатизації, сприяти підвищенню суспільної цінності інформаційного та 

інтелектуального продукту, забезпечити остаточне врегулювання правових 

відносин серед учасників Інтернет-ринку. 

Сьогодні особливо гостро постає питання економічної безпеки країни, і 

його потрібно вирішувати, найперше, на регіональному рівні, що автоматично 

посилить розвиток економічної безпеки на загальнонаціональному рівні . Для 

цього також необхідно більш активно задіювати сучасні інформаційні 

технології. Адже низький рівень інформаційної безпеки призводить до великих 

збитків та падіння економічного розвитку і конкурентоспроможності [3]. Для 

покращення ситуації необхідні не тільки реформи у інформаційній політиці, а й 

створення сучасного інформаційного регіонального та міжрегіонального 

простору і системи його захисту. 

Отже, застосування інформаційних технологій має ключове значення для 

регіонального зростання та модернізації регіональної економіки. Тому ІТ-

технології на сьогодні є найбільш перспективним інструментом покращення 

економічної політики регіонів. 
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Туризм є складовою економічного розвитку регіонів України, утворює 

окрему галузь економіки держави, а також здійснює прямий вплив на якісну та 

кількісну складові соціального розквіту суспільного життя населення. Завдяки 

географічному положенню, сукупності виняткових пам’яток культури, своєму 

історичному розвитку, Україна має великий потенціал щодо позиціювання галузі 

туризму на конкурентному рівні серед багатьох провідних країн світу. 

Одеська область посідає третє місце за розвитком туристичної галузі в 

Україні. В 2021 році, в порівнянні з 2020 роком розміри туристичного збору в до 

державного бюджету підвищились на 86,8% та на 20%, в порівнянні з 2019 роком 

[1]. Останні два роки характеризуються стриманістю в розвитку туристичного 

бізнесу: під забороною опинились ряд послуг, які раніше надавались. Це 

призупинило процес розвитку туристичної галузі та втрати економічних 

очікувань відносно неї. 

Зміст перспектив модернізації туристичного бізнесу Одеської області 

вимагає зусиль в напрямку його відновлення з причини відсутності поступовості. 

Утримання його на конкурентоспроможному міжнародному рівні зобов’язує 

проведення аналізу досвіду роботи туристичної  галузі передових країн у 

відповідному напрямку за останні роки та адаптації відповідних послуг в 

Одеському регіоні. Модернізація туристичної сфери вимагає капіталовкладень, 

які стандартно використовувались з попереднього туристичного сезону. 

Відсутність в більшій мірі останнього в 2022 році вимагає допомоги з боку 

держави. 

При плануванні розвитку туризму Одеського району на наступні роки 

необхідно враховувати наявність протягом певного періоду деяких обмежуючих 

факторів, які раніше були об’єктом уваги туристів, таких як - можливість 

використання морських пляжів, купання в морі тощо. Це, звичайно, стримує 

розвиток туристичної галузі, але й провокує до розвитку – пошуку нових 

напрямків пропозиції послуг та залучення уваги туристів, розширення 

туристичних послуг від баз відпочинку, що мають закриті території з наявністю 

власних басейнів, часткова робота ( з причини введення комендантського часу) 

нічних клубів.  


